

## 乌克兰劣势重重，拉纳卡双杀过关

沈雷

《文汇报》体育部主任



拉纳卡 半球 第聂伯罗

竞彩不让球推荐:3

乌克兰球队的表现是新赛季欧战资格赛的一大话题。基辅迪纳摩虽然在欧冠资格赛中连续淘汰了土耳其费内巴切、奥地利格拉茨风暴，但在面对本菲卡这样的强队时还是吃了亏。而以上赛季联赛第3位身份出战欧联附加赛的第聂伯罗看起来也很难晋级小组赛，虽然对手拉纳卡来自足球弱国塞浦路斯。

因为俄乌冲突，所有乌克兰俱乐部都受到了猛烈冲击——一方面是队内的外援纷纷离队，即使得到新援，质量也与过去难以相比。另一方面乌克兰联赛上赛季中途就被打断，进入无限期停摆，事实上各队自去年12月中旬进入冬歇期后就再也没能系统地进行正式比赛，这显然对球员的竞技状态产生极大的负面影响。面对这场强烈风暴，经济和竞技状况原本较好的

顿涅茨克、基辅迪纳摩等强队尚能抵御一阵，而中小俱乐部生存堪忧。

准确地说，这支第聂伯罗队的全称叫第聂伯罗第一俱乐部，建立于2017年，从乌克兰业余联赛一路升级而来。该队与2015年曾闯入欧联决赛的第聂伯罗队之间不存在继承关系，那支球队因财政问题而在2018年被勒令降入乌克兰业余联赛，并在一年后解散。现在的第聂伯罗第一俱乐部除了吸收了部分球员和工作人员外，与当年的欧联亚军毫无关联。第聂伯罗第一俱乐部的抗压能力无法与顿涅茨克等豪门相提并论，虽然该队从哈尔科夫等队吸收了多位球员，但整体实力和磨合状态都不尽如人意，这从首回合“主场”1比2不敌拉纳卡的比赛中就可窥一斑。

拉纳卡一直是塞浦路斯联赛的强

队，上赛季夺得亚军，从而获得参加欧冠资格赛的资格。在与丹麦亚军中日德兰的两回合比赛中均打成1比1，最终点球憾负落入欧联资格赛。上轮，拉纳卡遭遇塞尔维亚豪门贝尔格莱德游击队，主场2比1胜、客场2比2平的结果令这支塞浦路斯球队大为振奋。尽管塞浦路斯国家队实力不强，但联赛中对外援的宽松政策令强队可以改换面貌，拉纳卡近年来走西班牙路线，目前由奥尔特拉执教，这位53岁的西班牙人拥有450场西甲西乙执教经历，经验丰富。拉纳卡在主场向来有优异表现，加之首回合胜利后为球队注入强心剂，继2018-2019赛季后再次回归欧战正赛不是一个梦。

机构为本场比赛开出主队拉纳卡-0.5球的亚洲指数，指数合理，综上所述，看好拉纳卡取胜晋级。

老鬼

知名足彩培训师



## 萨格勒布迪纳摩 逆转有机会

萨格勒布迪纳摩 半球 博德闪耀

竞彩不让球推荐:3

埃因霍温 半一 格拉斯哥流浪者

竞彩不让球推荐:3

## 萨格勒布迪纳摩 VS 博德闪耀

克罗地亚劲旅萨格勒布迪纳摩在双方的首回合客场小负对手，对于这支在克罗地亚甲级联赛中称霸球队的主客场表现是极具统治力，只是经过前几圈欧冠资格赛主客场的表现有点起伏。博德闪耀是来自挪超的球队，队也是在前几圈的资格赛中接连淘汰克拉克维克、林菲尔、扎尔基里斯，不过这些都是名不见经传的球队，球队要晋级到欧冠小组赛还要过萨格勒布迪纳摩这样的硬茬球队。本场比赛欧洲平均赔率给出1.801、3.824、3.946的数据，平赔和客胜指数之间的分布接近，整体和主胜指数之间拉开的离散差距明显，主胜指数在后市的调整中有小幅度的下滑，对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高，居中的平赔指数在后市的调整中有小幅度的整体拉高。盘口方面给出主让半球的中水，上盘搭配可博。

## 埃因霍温 VS 格拉斯哥流浪者

埃因霍温以上赛季荷甲联赛亚军身份参加欧冠资格赛，上一轮遭遇法甲劲旅摩纳哥，球队主客场两回合言和对手，最后还是在次回合的主场加时赛淘汰对手，这支荷甲球队的韧劲十足。格拉斯哥流浪者是上赛季的欧联杯亚军，上回合球队面对圣吉罗斯时，球队亦是客场输球主场才翻盘对手，这支苏超劲旅在欧洲赛中并不能在状态方面保持稳定。本场比赛欧洲平均赔率给出1.741、3.896、4.205的数据，三组数据压缩在窄小的范围内分布，主胜指数在后市的调整中有小幅度的下滑，对位的客胜指数在后市的调整中显得上下震荡，居中的平赔指数保持初盘的高水平分布。盘口方面给出主让半一的高水上盘搭配，盘面深开之下上盘值得一博。

## 利兹 90 分钟内解决英甲“菜鸟”

谢勤德

资深国际足球撰稿人



利兹 球半/两球 巴恩斯利

竞彩让球推荐:3、1

北京时间周四凌晨，英格兰联赛杯第二轮继续进行，其中利兹联将主场对阵巴恩斯利。利兹联本赛季在英超的开局十分惊艳，尤其上一场大胜切尔西更是极大提振士气。巴恩斯利则是英甲的平庸之辈，球队近期状态也相当不稳定，双方此番交锋，拥有主场优势的利兹联根本没有不胜的道理。

利兹联上赛季英超差点就惨遭降班厄运，球队大开大合的踢法导致其防守能力排在英超最差水平。不过，利兹联本赛季可谓改头换面，他们在英超开局阶段表现令人惊喜，头3轮

战罢以2胜1和的不败战绩名列前茅，上轮甚至3球手刃切尔西，可见球队在休赛期的备战工作做得十分到位。攻击线上，前锋罗德里戈头3轮英超均有斩获，总共攻入4球暂时领跑射手榜，球员状态极佳，势必会对巴恩斯利后防线造成极大威胁。加上球队此役又是主场出击，利兹联当然有望在常规时间内赢球晋级。

与利兹联刚好相反，目前征战英甲的巴恩斯利上轮联赛净吞3蛋惨败，近3轮则输掉了2场，球队状态并不理想。过去10个客场赛事只有2场胜绩，其间输球率高达6成。由于杯

赛夺冠概率几乎为零，所以球队作战重心基本会放在联赛身上。值得一提的是，巴恩斯利近年来对阵利兹联已经连输4次，其中有3场更是颗粒无收，单看数据，巴恩斯利此役已经先输一半。自从2010年至今，巴恩斯利在英联杯中大多数均为“一轮游”，最远也只不过进军至第三轮，他们在该项赛事的战斗力如何大家自然心中有数。巴恩斯利上届英联杯在第一轮就已经打道回府，今年能够晋级至第二轮已经算是有所交代，是役面对近况出色且实力高出不止一档的利兹联，巴恩斯利就此止步也并不冤枉。

## 埃因霍温有望赢球晋级

朱民

超6竞彩专家



埃因霍温 半一 格拉斯哥流浪者

竞彩不让球推荐:3

本周中，欧冠附加赛将来到次回合的生死对决，而最后的六个正赛席位也将随之产生，因此对于交战双方而言都到了殊死一搏的时刻。这其中埃因霍温与格拉斯哥流浪者的交战无疑是最为引人关注的赛事，首回合双方2比2战平。

从首回合交战的情况来看，两队在场上几乎呈现出一个五五开的态势。不过在笔者看来，埃因霍温能在流浪者的魔鬼主场全身而退本身就已经算是占了先机。毕竟从这个夏天埃因霍温的人员变化来看，给人感觉似乎在硬实力上多少还是有些下滑的。像格策、扎哈维以及堂安律等人的离

去也是不争的事实，引援方面貌似只有从塞维利亚过来的德容还算排得上号。更为关键的是新帅范尼的执教履历及能力始终备受外界质疑，但或许谁也未曾料到，就是这样一支看似在磨合中的阵容，不仅在荷超杯将阿贾克斯打得找不到北，更是在上轮欧冠资格赛上一举将实力强劲的摩纳哥淘汰出局，显然这支队伍的实力及对待欧冠的态度是可以让人有所期待的。

格拉斯哥流浪者在拿到上赛季欧联杯的亚军之后，相信不少购彩者的心目中地位是有所提升的，范布隆霍斯特的球队至少在这个夏天的人员

变化来看，实力上也算有增无减。不过这支队伍从本次欧冠资格赛以及新赛季苏超开局阶段的表现来看，他们的主客场差异依旧还是较为明显的，这无疑也是笔者本场看淡他们的一个重要原因，上赛季的欧联杯客场如此，到了本赛季欧冠资格赛的情况也很难会有所好转。再结合机构方面本场给出的主让半一的亚盘数据来看，多少也在印证笔者的想法，在首回合战平的情况下，次回合能给予半一的让步，对于主队而言也算有所交代了，因此一旦后市能够始终维持在半一，且临场埃因霍温水位不要过分上扬的话，笔者看好主队有望赢球晋级。

## 丹超劲旅哥本哈根继续奏凯

蔡蔡

资深体育人



特拉布宗体育 半球 哥本哈根

竞彩让球推荐:0

北京时间周四凌晨，欧冠资格赛第五轮次回合同时展开三场激战，其中特拉布宗将回师主场迎战哥本哈根，后者首回合合力克对手，而且球队近期状态发挥更胜一筹，此役次回合，他们当然希望可以赢球晋级。

特拉布宗目前在土超踢了3场联赛，取得2胜1负的战绩，作为联赛上届冠军的他们而言，这个开局还算可以接受。不过，在欧战赛场上，特拉布宗就遇上难题，球队出战

欧冠资格赛的第五轮，遭遇丹超劲旅哥本哈根。然而，特拉布宗首回合以1比2落败，要知道，他们全场控球率超过六成，而且还有7次射门，却只有2次命中目标。值得注意的是，7月底至今，特拉布宗共出战过5场各项赛事，球队取得3胜2负的战绩，头3场发挥出色，全部获胜之余，更是1球未失，但到了最近两场比赛，他们状态持续下滑，2场败仗合共失7球，防守不稳成为最

大的绊脚石。

哥本哈根是丹麦超传统豪门，上赛季重夺联赛冠军之后获得欧冠附加赛资格，首回合在主场取胜之后，本场比赛他们不败就可以挺进欧冠正赛。哥本哈根近期取得各项赛事两连胜，球队共取得5球，仅失1球，攻防两端发挥不俗。与特拉布宗一样，哥本哈根同是各自联赛的上届冠军，6轮取得3胜3负，所幸的是，球队进攻端还是火力充足，6场比赛攻

入13球，不过哥本哈根也不是没有隐患，从之前的赛事来看，球队防线存在较大的漏洞，本场一旦经受不了压力，很有可能就会一泻千里，因此依旧需要非常之谨慎才有机会获得晋级资格。

两支球队在实力上是比较接近的，但是就近期的比赛状态来看，哥本哈根却是稍微占优，因此特拉布宗体育即便是占据主场优势，恐怕也未必能够拿到多大的便宜。数据方面走势同样如此，初期中规中矩，后续阶段走势对于特拉布宗体育明显不利，因此本场特拉布宗体育恐怕不胜机会更大。